今日烟台 品尚·伊人

## 莱阳姑娘荆小佩

# 与T台的不解之缘

文/张文婷



#### 参加比赛

当记者问到小佩对于自己的评价,小佩笑着说认 为自己是一个好脾气的女孩儿。记者也是很赞同,眼前这位姑娘可以用"可人儿"来形容。说话快人快语, 感觉的出来是一个"直肠子"的率真姑娘。今年夏天开 始接触模特行业,虽然时间不长但是却参加了大大小 小不少活动。还在学校上学的时候,一天出校门,看见 门口设立了一个比赛报名地点。和同学上前得知,这 是烟台都市宝贝的比赛报名。对自己很有信心的小佩 便报了名。从这次比赛,小佩的生活开始出现斑斓的

以前虽然在学校也经常参加表演和活动,也有过比赛, 但是这种正规的大型比赛对小佩来说还是第一次。从照片 的海选开始,然后进入现场比赛来争夺最后的胜利。照片海

选后就仅仅剩下五十几个人,开始准备才艺来应对现场的 比赛。小佩的爸爸是一位多才多艺的人,年轻时候非常喜欢 唱歌。小佩继承了爸爸一副好嗓子,有着温柔甜美的声音。 在才艺展示的时候,小佩很自信的选择了唱歌。爸爸在家悉 心的指导,先天声线条件就很不错的小佩在掌握更多唱歌 技巧之后,为自己补充了不少信心。

在老广播电台,进40强的比赛,小佩演唱了一首张韶涵 的《欧若拉》,意料之中的直接晋级进入下一轮比赛。然后就 开始准备下一轮的比赛,小佩一直对自己的演唱专长很有 信心,加上父亲的指导与支持,第二轮表演一首SHE的歌曲 也顺利过关。台下的评委起初是广播电台的人员,随着后来 比赛的逐步升级,加上比赛也在电视上播出,小佩逐渐感觉

#### 收获友谊

: 寨的最大收获 小佩选择 是在20强的比费时 从未尝试过的现代爵士舞。正好有朋友会舞蹈,小佩 就下苦功整整练了2天。但是毕竟准备时间太短,不是 -朝一夕就能将爵士的神韵表达到位的,在20进10强 的时候,小佩被淘汰了。

在进10强的比赛表演完后,确定晋级的有6位,待定的 有6位,其余的选手淘汰。小佩虽然在淘汰的名单中,但是却 很淡然。因为比赛准备确实太过匆忙,自己的比赛经验又很 少,能走进20强对自己来说已经是一种进步了。小佩告诉记

其实挑战自己、超越自己、展示自己是参加这次| 者说,她当时想到机会是要留给有准备的人,自己在这方面 《恍费刖才之准备 】 姑娘们站在台上,手拉着手。年纪相仿的女孩子,有的还是 90后的孩子,就默默的哭了。小佩说,自己当时强忍着,毕竟 台下的人很多,自己一定要坚强。但是评委点评完毕,大家 拉手走下去的时候,小佩也哭了。

比赛的意义不仅仅是名次,而是收获。收获经验、收 获友谊……通过比赛,小佩认识了很多要好的朋友,大家 还一直保持着密切的联系,这份珍贵的友谊也许才是这 次比赛给小佩最重的礼物。

#### 最初的路

起初父亲是不同意小佩参加比赛的,可能长辈对于 模特这个职业有些不认可。但是母亲还是比较支持小佩 多参加活动来展示自己。不过后来也慢慢的认可,但是 也仅仅是处于不干涉的态度,小佩很希望父亲能理解自 己,支持自己。在小佩的比赛中,虽然唱歌是小佩的强 项,但是却离不开父亲的声乐指导。小佩在与记者分享 唱歌技巧的时候说到,唱歌的声音美不但是仅仅要共鸣 好、混声好,平时一定要学会保护自己的声带。声音要好 听,除了天生之外,平时多K歌是非常有帮助的。临准备

比赛的时候,爸爸就会陪小佩一起练歌。要求小佩唱歌 时吐字一定要清晰,然后用鼻腔和嗓音共鸣,这样唱出 的歌既好听又有感情。直到现在小佩其实都没经过专业 的培训,只是靠着自己的努力以及对模特的感觉在摸索 着前进。也许正是因为这样的纯天然,让她在拍片子的 时候更能有一种难得的轻松与清新。有时被太多复杂的 程序要求过之后,就会忽视了自己本身的美丽。没有被 过多包装与修饰的小佩,才能在镜头下展现出90后最真



采访过后,小佩给记者发短信说到: "我是一个草根家庭的孩子,家庭并不富 裕。妈妈在我小时候出过车祸,现在勉强 能上班打工,都是挤出钱来支持我走这条 路。从老家莱阳来到烟台一开始过得很辛 苦。2007年来到这里,也受到过不少城市孩 子的白眼,慢慢地也步入了正轨,现在 切都好多了……

### 温婉可人

本期伊人是一位可爱的90后模特,高高的个 子、匀称的体型、甜甜的笑容……可能是金牛座 的缘故,虽然没有经过专业艺术课程培训,但是 拥有天生的艺术气质,这种气质与美丽并存。并 且小佩也是天生的美食家。现在很多模特都在追 求瘦、更瘦、更加瘦。让人看到那些瘦的皮包骨头 的美女,心里总是觉得怪怪的,也觉得那样对自 身伤害很大。小佩虽然是模特,可却不是瘦骨如 柴型的美女,身材非常匀称,更让人觉得这样健 康的美丽才是真正的美。

1992年出生的小佩有着90后的小小个性,穿 衣打扮的不同见解与品味,搭配自身靓丽的外 形,温柔甜美的声线,已经让人觉得这是一个非 常不错的女孩儿。外加小佩为人很亲和,使得她 是个人见人爱的"万人迷"。在学校里,文娱活动 总是少不了小佩参加。一直到后来开始做模特, 参加各类车展当车模,在广播电台参与颁奖,蓬 莱大众汽车展以及各种室外的大型活动等等,不 仅注重外在美内在更美

小佩闲暇时候的爱好是和朋友一起K歌,而 且认为自己的特长也是唱歌。SHE、张韶涵······ 这些人的歌没有哪首能够难倒小佩。同时和很多 女孩子一样,她也是"爱逛"一族。总有买不完的 漂亮衣服,总有和闺蜜说不完的悄悄话,总有更 多的挑战在等待她……





